



Франция – Греция

27 июля по 12 августа 2022 г



Дорогие братья и сестры,

Фонд Помощи РПЦЗ по благословению архиепископа Нью-Йоркского и Северо-Американского Андроника приглашает всех в паломническую поездку "Православные святыни Франции и Греции". Поездка состоится с 27 июля по 12 августа 2022 г. Ниже приводим примерное расписание паломничества.

Если вы заинтересовались возможностью провести время в совместной молитве, прикоснуться к тысячелетней православной истории и святыням Франции и Греции, напишите нам о вашем намерении присоединиться к паломничеству.

Поездка предусматривает путешествие детей в возрасте от 12-ти лет и старше без родителей и от 3-х лет с родителями. Со всеми вопросами о предварительном расписании, а также о транспорте, проживании, стоимости и т.д, обращайтесь по тел. 845-825-9949 или пишите по электронной

почте RocaAF@gmail.com. Участники по желанию могут выбрать путешествие только во Францию или только в Грецию.



Предварительное расписание паломничества: С 28 июля по 3 августа – Франция. Проживание в Свято-Богородичном Лесненском монастыре, где находится великая святыня – Лесненская икона Божией Матери. Леснинская икона стала духовным центром монастыря, и когда XX век ввёл православных в новую эпоху мученичества за веру, вместе с монастырём избрала путь странничества. Мать Божия многократно спасала монастырь и сестер на их жизненном пути и, через Свой чудотворный образ Лесненской иконы, продолжает изливать на всех верующих и почитающих Ее безграничную любовь и щедрые милости. В монастыре также находится Ахтырская икона Пресвятой Богородицы, обновившаяся в обители, мощи, наметка с клобука и четки свят. Иоанна Шанхайского, четки преп. Серафима Саровского. Мы посетим многочисленные православные святыни Парижа в рамках обзорной экскурсии по городу.



3 августа по 12 августа – Греция. Путешествие в историю! Афины – Эгина – Эвбея – Метеора – Корфу – Салоники – Суроти. В Греции нас ждет очень насыщенная программа с посещением соборов, церквей и монастырей: собор Благовещения Святой Богородицы, Ареопаг – место проповеди ап. Павла, Храм святой Живоначальной Троицы, Акрополь (без него немыслима столица Греции), Порт Перей и остров Эгина, где находится Свято-Троицкий женский монастырь, основанный святителем Нектарием в 1904 году.

Нектарий Эгинский – епископ Александрийской православной церкви, митрополит Пентапольский.

Автор православного гимна Пресвятой Богородице «Агни Парфене». В народе говорят: *«Нет ничего неисцелимого для святого Нектария»*. Монастырь преподобной Ирины Хрисоваланду и святой великомученицы Екатерины, храм Иоанна Русского в Эвбеи. Паломническая программа «Метеора» - небесные монастыри. Посещение иконописной мастерской. И, конечно, остров Корфу! Храм святителя Спиридона Тримифунтского (в храме покоятся мощи святителя). Церковь св. Николая, храмы города Керкира. Памятник праведному воину адмиралу Федору Ушакову на



берегу моря.

Легендарный русский флотоводец, не проигравшего ни одного сражения, и освободивший Корфу от французских захватчиков. Поездка в монастырь Божией Матери Кассопитра. Поездка в Палеокастрицу, где находится монастырь Животворящий Источник, в монастыре чудотворные иконы Божией Матери. Палеокастрица – одно из самых красивых мест на острове Корфу, мыс, поросший густым лесом и окруженный с трех сторон морем. Прекрасные бухты для купания в море. И многое-многое другое.

